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PerieHne JTMHENHBIX YPAaBHEHUN
C OHOM IIEPEMEHHOU




OnpepeneHue

JINHENHBIM YPAaBHEHUEM C OJHOU IIEPEMEHHOU
Ha3bIBACTCS YpaBHEHUE BUA ax + b = ¢,

IJI€ d, 6, ¢ — 4YUCla, X — IEPEMEHHAs.
Hampumep:
3x +8=0,
14 —2x =9;
—4x = 10.




* Peminth ypaBHEHUE — 3TO 3HAYUT HAUTU BCE
€ro KOPHU WJIM J0Ka3aTh, YTO KOPHEU HET.

* KopHeM ypaBHEHUS C OHOU IIEPEMEHHOU
Ha3bIBACTCA 3HAYECHUE IEPEMEHHOU, ITPH
KOTOPOM YpaBHEHHE OOpaIaeTCsi B BEPHOE
PABEHCTBO.




* |Ipu penieHun ypaBHEHUM C OJJTHOM IEPEMEHHOU
MCIIOJIb3YIOTCS CIEAYIOIINE CBOMCTBA:

* Eciv B ypaBHEHUHU TIEPEHECTH ClIaracMoe 13
OJHOM YaCTH B JIPYTI'YIO0, U3MEHUB €TI0 3HAK, TO
MOJIYYUTCS YPABHEHUE, PABHOCUIIBHOE JAHHOMY,

* Ecian 00e yacTu ypaBHECHUSI YMHOXKUTD WJIH
pPA3AEIUTh HA OMHO U TO K€ YMCIO0, TO MOJIYYUTCS
YPaBHEHUE, PABHOCUIILHOE JTAHHOMY.



ANTOPUTM PEUICHUA YPABHEHUS

. PackphITh CKOOKH.

. IlepeHecTu ciiaraeMele, CoAepKaIne
IIEPEMEHHYIO, B OJIHY YaCTh YPaBHECHMSI, A
yycia 0e3 IepeMEHHOM — B IPYTYIO YacCTh.

. YIIPOCTUTD, IPUBECTU HOAOOHBIC
claracMabie.

#. HanTtu KopeHb YpaBHEHUS.
. Caoenarb IpOBEPKY.




-
|| PackpeITHe CKOOOK \

Ecnu nmepe CKOOKaMH CTOUT 3HAK « +», TO
CKOOKH MOKHO OITYCTHUTb, COXPAaHUB 3HAK
KaXK0I0 CJIaracMoro, 3aKJIYE€HHOIO B
CKOOKHU.

I Ipumep.
(25 -3x)+(-2x+6)=25-3x—-2x+ 6=
=31 - 5x.




? ;‘ PackpeITHE CKOOOK

Ecnu niepes CkoOKaMH CTOUT 3HAK « -», TO CKOOKH
MOXKHO OITyCTHUTh, U3BMEHUB 3HAK KaKJ0T0
cJIaraeMoro, 3aKJIIOUEeHHOTO B CKOOKH.

(6x—-3)—(14-2x)=6x—-3-14+2x =
=8x—17;

12+ (x-3)—(-3x+1)=12+x—-3 +3x -
— 1 =8 +4x.



PacnopenenutenbHOE CBOUCTBO
MHOXEHUS

e a(e+c)=ae +tac
* a(ée—c)=ae—ac

[ Ipumepsr:
6(3—-2x)=18-12x;
—5(a+3)=-5a-15.




[ Ipumepsl peleHust ypaBHEHUA

4(x + 5) = 12;
4x +20=12;
4x =12 — 20;
4x = - 8;
x=-8:4;
X=-2.







3(x+6)+4=8—(5x+2)
3x+ 18 +4=8—5x -2

3x +5x=-18—4+8-2
8x =-16

x=-16:8

X=-2




3amaHus 1A CAaMOCTOATEIRHOTO
PEIICHUS

* Pemuth ypaBHEHUE

1).2x+5=2(-x+1)+11
2).6y—3(y—1)=4+ 5y
3).4(x—-1)-3=-(x+7)+8
4).-20y—-9)+2=15+7(-x+2)
5).12+4(x-3)-2x=(5-3x)+9
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CITIACUDBO 3A BHUMAHHUE



